

**Біографічна довідка уповноваженого представника Об'єднаної профспілкової організації Держприкордонслужби на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради при Адміністрації Державної прикордонної служби України**

<b>Птиця Антоніна Миколаївна</b>	
<b>Працює</b>	<i>Головою Об'єднаної профспілкової організації Держприкордонслужби України</i>
<b>Громадянство</b>	України
<b>Число, місяць і рік народження</b>	24 лютого 1958
<b>Місце народження</b>	<i>С. Холоневичі, ківерцівського району, Волинської області</i>
<b>Освіта</b>	<i>Вища, в 2010 році, магістр соціальної роботи</i>
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	<i>немає)</i>
<b>Володіння мовами</b>	Російською вільно, англійською зі словником
<b>Нагороди, почесні звання</b>	<i>Відзнака Служби</i>
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	11 років
<b>Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...до ...)</b>	<i>додаток</i>
<b>Додаткова інформація</b>	
<b>Членство в ІГС</b>	<i>В Громадській раді при АДПСУ з 2003 року.</i>
<b>Особисті досягнення</b>	<i>Інформація додаткова</i>
<b>Контактна інформація ІГС та делегованої особи</b>	<i>М. Київ, вул. Володимирська, 26, тел.527-64-38 , e-mail APtica@ukr.net</i>
<b>Можливі напрями роботи у Громадській раді при Адміністрації Держприкордонслужби України</b>	<i>Соціальний захист, соціальний діалог. Патріотичне виховання, секретарем ради</i>

## ІНФОРМАЦІЯ

### про результати діяльності інституту громадянського суспільства упродовж 2013 – 2014 років

1. Назва Об'єднана профспілкова організація Держприкордонслужби України
2. Скорочена назва ІГС. ОПО Держприкордонслужби
3. Дані про легалізацію ІГС Зареєстрована 25 лютого 2008 року Шевченківською районною у м. Києві державною адміністрацією.
4. Адреса, контакти. 01601 м. Київ, вул. Володимирська, 26, т.роб. 527-64-38 e-mail: [APtica@ukr.net](mailto:APtica@ukr.net)

5. Мета та напрями діяльності. Соціальний захист працівників державної прикордонної служби

6. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади. Приймає участь в роботі громадської ради при Адміністрації Держприкордонслужби з 2003 року. Також є членом Громадської ради при Печерській райдержадміністрації м. Києва та заступником її голови Громадської ради.

7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду

Протягом періоду 2013-2014 років переукладено Укладено Галузеву угоду та колективні договори (41) між керівництвом та профспілкою Держприкордонслужби і контроль за їх виконанням. Також протягом звітного періоду проводились заходи із ведення соціального діалогу. Проведено ціла низка засідань за круглим столом між профспілкою та керівництвом протягом року з питань ведення соціального діалогу та з виконання колективних договорів в соціально-економічній сфері, що стосується працівників Держприкордонслужби. Проведено літнє оздоровлення 150 дітей особового складу Держприкордонслужби як в Україні, так і поза її межами. Надавалась допомога учасникам АТО, також реабілітація поранених і надання допомоги сім'ям загиблих. Постійна участь у комісіях з питань, що стосуються працівників, участь у роботі Громадської ради при адміністрації Держприкордонслужби, участь у комісії з питань розшуку зниклих під час АТО, у комісії з волонтерської діяльності тощо. Проведено новорічні заходи для дітей особового складу (500 дітей), а саме: новорічна ялинка, подарунки, запрошення до театрів, дельфінарію, цирку в м. Києві. Також за участі профспілки направлено 40 дітей учасників АТО на відпочинок до Польщі з 9 по 17 січня 2015 року. Постійно надавалась допомога ветеранам та працівникам Держприкордонслужби.

Голова Об'єднаної профспілкової організації  
Держприкордонслужби

м.п.

А.М. Птиця